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熊本県議会 厚生常任委員会会議記録第 １ 回

平成20年４月24日（木曜日）

午前10時38分開議

午前10時43分休憩

午前10時50分開議

午前10時56分閉会

本日の会議に付した事件

正副委員長互選

議案第４号 専決処分の報告及び承認につ

いて
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委 員 長 重 村 栄
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委員外議員（なし）
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医療政策総室副総室長 末 廣 正 男

首席医療審議員兼

健康づくり推進課長 中 田 榮 治

健康危機管理課長 牧 野 俊 彦

薬務衛生課長 木 下 政 治

環境生活部

部 長 村 田 信 一

次 長 江 副 健 二
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次 長 中 山 寛
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午前10時38分開議

○中村議事課課長補佐 担当書記の中村でご

。 。ざいます どうぞよろしくお願いいたします

本日は、最初の委員会でございますので、

正副委員長の互選をお願いいたします。

委員会条例第６条の２第２項の規定によ

り、年長の委員に委員長互選の職務を行って

いただくことになっております。

本委員会の年長委員は、船田委員でござい

ます。

それでは、船田先生、よろしくお願いいた

します。

（年長委員着席）

○船田公子年長委員 ただいまから、第１回

厚生常任委員会を開会いたします。

私が、年長でありますので、委員長互選の

職務を行います。

まず、委員長互選の方法については、指名

推選と投票がございますが、指名推選により

行いたいと思います。

これに御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○船田公子年長委員 異議なしと認めます。

よって、委員長互選の方法は、指名推選に

より行うことにいたします。

それでは、委員長候補者を指名する方を決

めたいと思います。

どなたから指名をしていただきましょう

か。

（ 年長委員一任」と呼ぶ者あり）「

○船田公子年長委員 私に一任という声があ

りましたので、私が指名することに御異議あ

りませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○船田公子年長委員 異議なしと認めます。

それでは、委員長に重村委員を指名したい

と思いますが、これに御異議ございませんで

しょうか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○船田公子年長委員 御異議なしと認めま

す。

よって、重村委員が、委員長に決定いたし

ました。

これで私の職務は終わります。

それでは、委員長と交代します。

どうもありがとうございました。

（年長委員退席、委員長着席）

○重村栄委員長 それではちょっと、ごあい

さつをさせていただきます。

皆さんの御推挙で、委員長をさせていただ

くようになりました。

課題山積の委員会でございますので、皆様

方の御協力を得ながら、しっかりと運営をし

てまいりたいと思いますので、よろしくお願

いいたします。

お世話になります。

それでは、引き続き副委員長の互選を行い

ます。

副委員長互選の方法は、指名推選と投票が

ございますが、指名推選により行いたいと思

います。

これに御異議ございませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○重村栄委員長 御異議なしと認めます。

よって、副委員長互選の方法は、指名推選

により行うことといたします。

それでは、副委員長候補者を指名する方を

決めたいと思います。

どなたから指名をしていただきましょう

か。

（ 委員長一任」と呼ぶ者あり）「

○重村栄委員長 委員長一任という意見があ

りますが、御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○重村栄委員長 それでは、私の方から指名

をさせていただきます。

副委員長に、小早川委員を指名したいと思

います。

これに御異議ございませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「
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○重村栄委員長 異議なしと認めます。

よって、小早川委員が、副委員長に決定を

いたしました。

早速ですが、小早川副委員長から就任のご

あいさつをお願いします。

（副委員長着席）

○小早川宗弘副委員長 ただいま副委員長に

選任していただきました小早川宗弘でござい

ます。

重村委員長を補佐しながら、円滑な委員会

運営に努めてまいりますので、どうぞよろし

くお願いを申し上げます。

簡単でありますが、あいさつとさせていた

だきます。

○重村栄委員長 ここで、引き続き付託議案

の審査を行いますが、まず、執行部の入室を

求めますので、10分程度休憩をさせていただ

いて、執行部がそろい次第再会させていただ

きます。

よろしくお願いいたします。

午前10時43分休憩

午前10時50分開議

○重村栄委員長 それでは、休憩前に引き続

き厚生常任委員会を再会いたします。

なお、本日は、本会議を休憩しての委員会

、 、でありますので 審議を効率的に進めるため

質疑応答は付託議案に関するもののみに限ら

せていただきます。

また、執行部を交えての初めての委員会で

もありますので、開会に当たりまして、一言

ごあいさつ申し上げます。

先ほど、委員長に選任をいただきました重

村でございます。

今後１年間、小早川副委員長とともに、誠

心誠意、円滑な委員会運営に努めてまいりた

いと思いますので、どうか皆様方の御協力を

よろしくお願い申し上げたいと思います。

委員各位におかれましては、御指導、御鞭

撻をいただきますように心からお願い申し上

げます。

、 、 、そしてまた 健康福祉部長 環境生活部長

病院事業管理者を初めとする執行部の皆様方

におかれましても御協力のほど何とぞよろし

くお願いを申し上げます。

簡単ではございますが、開会の冒頭に当た

ってのごあいさつとさせていただきます。ど

うぞよろしくお願いいたします。

○重村栄委員長 続きまして、小早川副委員

長からごあいさつをお願いいたします。

、 。○小早川宗弘副委員長 皆さん こんにちは

先ほど、副委員長に選任していただきまし

た小早川宗弘と申します。

これから１年間、皆様方と一緒に、重村委

員長を補佐しながら、円滑で、有意義な委員

会運営に努めてまいりたいというふうに思い

ますので、委員各位の皆様方、また、執行部

の皆様方にはどうぞよろしくお願いいたしま

す。

簡単ではありますが、ごあいさつとさせて

いただきます。

○重村栄委員長 幹部職員の自己紹介につき

ましては、今回は、議案の説明をされる方の

み説明に先立って、自己紹介を行っていただ

きたいと思います。

その他の幹部職員の方々については、お手

元に配付しております配席表により紹介にか

えさせていただきたいと思います。

なお、本日の委員会出席者は、本会議を休

憩しての委員会でありますので、議案関係以

外は、課長以上の役付職員のみといたしてお

ります。

この１年間、このメンバーで審議を行いま

すので、よろしくお願いを申し上げます。

それでは、本委員会に付託されました議案

を議題とし、これについて審査を行います。
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まず、議案等について健康福祉部の説明を

受けます。

初めに、森枝部長から総括説明を、続いて

担当課長から説明をお願いいたします。

○森枝健康福祉部長 健康福祉部長の森枝で

ございます。

健康福祉部には、課題が山積しております

が、生活者の視点、地域の視点を重視しなが

ら、保健医療福祉の連携、運用を重視しなが

ら頑張っていきたいと思います。

それでは、本議会に提案しております議案

の概要につきまして、御説明申し上げます。

今回提案しておりますのは、第４号議案、

専決処分の報告及び承認についてでございま

す。

これは、平成20年３月31日付けで、熊本県

こども総合療育センター条例等の一部を改正

する条例を専決処分により制定・公布したこ

とに伴い、地方自治法第179条第３項の規定

により報告し、承認を求めるものでございま

す。

その内容は、診療報酬に関する厚生労働省

告示が、平成20年３月に改正されたことに伴

い、同告示を引用する熊本県こども総合療育

センター条例ほか３条例の関係規定の整理を

行ったものであります。

以上が、今回提案いたしております議案の

概要でございますが、詳細につきましては、

障害者支援総室長から説明させますので、よ

ろしくお願い申し上げます。

○前田障害者支援総室長 障害者支援総室総

室長の前田でございます。よろしくお願いい

たします。

議案第４号専決処分の報告及び承認につい

て御説明いたします。

委員会説明資料、１ページをお願いいたし

ます。

専決処分の内容でございますが、熊本県こ

ども総合療育センター条例等の一部を改正す

る条例でございます。

概要については、説明資料の３ページによ

り、御説明させていただきたいと思います。

こども総合療育センターほか３施設におけ

る診療報酬の算定につきましては、厚生労働

省告示に基づいて行っておりますが、平成20

年４月１日の診療報酬の改定に伴い、厚生労

働省告示が改正をされたところでございま

す。

これに伴う、関係規定の改正を行うもので

ございます。

以上御審議よろしくお願いいたします。

○重村栄委員長 以上で執行部の説明が終わ

りましたので、質疑を受けたいと思います。

なお、今回の委員会は、本会議を休憩して

の委員会でありますので、審議を効率的に進

めるため、質疑応答は付託議案に関するもの

のみに限らせていただきます。

質疑はございませんか。

（ ありません」と呼ぶ者あり）「

○重村栄委員長 質疑なしと求めます。

ないようですので、これで質疑を終了しま

す。

ただいまから、本委員会に付託されました

議案第４号について、採決したいと思います

が、御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○重村栄委員長 御異議なしと認め、採決い

たします。

議案第４号について、原案のとおり承認す

ることに、御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○重村栄委員長 御異議なしと認めます。よ

って、議案第４号は、原案のとおり承認する

ことに決定をいたしました。

それでは、これをもちまして、本日の委員

会を閉会いたします。

委員各位、執行部の皆さん、御苦労さまで



- 5 -

した。

午前10時56分閉会

熊本県議会委員会条例第29条の規定により

ここに署名する

厚生常任委員会委員長


